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白子町町制施行７０周年ＰＲ事業補助金に係る誓約書

[bookmark: _Hlk170283328]私は、白子町町制施行７０周年ＰＲ事業補助金の申請をするに当たり、下記の内容について、誓約します。誓約した内容と事実が相違することが判明した場合には、補助金の交付を受けられないことになっても異議はありません。

記

・申請要件を満たしており、内容に虚偽はありません。
・暴力団又は暴力団員ではありません。また、暴力団に関係する団体ではありません。
・本補助金の審査に当たり、必要な調査及び追加資料の提出に同意します。
・申請内容を確認するため、本町が所有する申請者の個人情報及び税情報を閲覧することに同意します。
・本町が必要とした場合は、交付申請に係る個人情報について、庁内関係課及び千葉県警察本部等の他の官公庁へ提供することについて同意します。
・対象要件に該当しない事実や不正等が発覚した場合は、補助金を返還することに応じます。




