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受入事業者応募要件にかかる宣誓書

委託型地域おこし協力隊の受入事業者として申し込むにあたり、下記の要件を全て満たしていることを宣誓します。

記

①地域おこし協力隊制度の趣旨を理解し、協力隊と共に地域の活性化に取り組む意欲があり、地域への貢献性・公益性が高い活動を行っている事業者。
②協力隊を事業者の既存事業の補充人材としてではなく、新たな取り組みにチャレンジするために必要な人材として受け入れること。
③協力隊の受入体制が整っており、任期中及び任期終了後のサポートができること。
④町との連携協力体制を構築できること。
⑤町内に主たる事業所等を置く事業者で、町税等を滞納していないこと。
⑥役員等が暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第２号に規定する暴力団をいう。）、暴力団員（同条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している事業者でないこと。
⑦風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律第２条に規定する営業を行う事業者でないこと。
⑧政治活動事業者及び宗教事業者ではないこと。
⑨公序良俗に反する事業を行っている事業者でないこと。
